

Sjl6 – opakovanie - skladba - test

Otázka č.1: Slovesný prísudok je vyjadrený
 a) Slovesom
 b) Slovesom byť + podstatným/prídavným menom

Otázka č.2: Nevyjadrený podmet je vo vete
 a) Vyhrali sme!
[bookmark: _GoBack] b) Jano je koláč.
 c) Mačka chytá myš.
 d) Líška uchytila sliepku.

Otázka č.3: Výber slovesno-menný prísudok
 a) Mama varí.
 b) Nesmejte sa!
 c) Začalo pršať.
 d) Dievča je usilovné.

Otázka č.4: Prisudzovací sklad je jadrom
 a) Dvojčlennej vety
 b) Jednočlennej vety

Otázka č.5: Hlavné vetné členy sú
 a) Prívlastok a predmet
 b) Prísudok a podmet
 c) Podmet a príslovkové určenie
 d) Predmet a podmet

Otázka č.6: Zhoda medzi podmetom a prísudkom je vyjadrená v
 a) Osobe, čísle, rode
 b) Rode, páde, čísle
 c) Vzore, rode, čísle

Otázka č.7: Vyjadrený podmet je vo vete
 a) Idú do školy.
 b) Prší!
 c) Zotmelo sa.
 d) Jano rúbe drevo.


